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Задание 3


Задание 3

Рис. 3, но:

а) нижнюю силу РI  заменить на PIII;

б) в нижней левой опоре предусмотреть закрепление только по оси Х.  

РI = 10000н, РII = 20000н, PIII = 30000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 0.1см2
Материал – сталь.

Задание 23

Рис. 3, но:

а) верхнюю сила РI  заменить на  PIII;
б) в правой верхней опоре предусмотреть закрепление только по оси Х.  

РI = 20000н, РII = 10000н, PIII = 30000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 0.2см2
Материал – алюминий.

